



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9713

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 24 februarie 1981

## SPRINTUL VICTORIOS AL „DACIADEI”



## PE LINIA DREAPTĂ A FINALELOR

### DINAMOVIADEA DE SCHI, EDIȚIA 1981, O REUȘITĂ DEPLINĂ



Campionii „Daciadei” și ai Dinamoviadei de schi, ediția 1981.  
Foto: S. LUCACI

#### PANORAMIC SĂPTĂMÎNAL

Vermea prielnică favorizează această ultimă săptămână de succese în desfășurarea finalelor pe țară ale „Daciadei” de iarnă, aflată acum la cea de a doua ediție. Nu mai puțin de 8 ramuri sportive se regăsesc în programul săptămânar care prevede intrări în variate centre sau stațiuni de sporturi de iarnă, de la București la Galați, de la Vatra Dornei la Harghita-Băi, de la Sinaia și Poiana Brașovului până la Alexandria.

In calendarul sporturilor de masă, alături de ultimele întreceri în aer liber, cele de sanie (pentru categoria de vârstă de 14—19 ani), se dispută — după un program dens — întrecerile la sporturi tipice de sală, cum sînt șahul, tenisul de masă și tirul cu arme cu aer comprimat.

„Săptămîna plină” relevantă și în domeniul sportului de performanță. Inceputul a fost făcut de luni, cu meciurile preliminare ale reprezentativelor de hochei (seniori), care continuă pe malul Dunării, la patinoarul gălățean. De astăzi, jgheabul de gheață sinăian va găzdui manșele echipajelor de tineret în concursul boburilor de două persoane, pentru a încheia săptămîna cu întrecerea boburilor de 4 și — tot acolo — cu întrecerea sâniurilor juniori. Pentru prima oară apar în program, zilele acestea, reprezentanții patinajului artistic (atît seniori, cît și juniorii), angajați în lupta pentru cucerirea titlurilor de campioni ai „Daciadei” și ai țării în probele individuale; gazda acestor probe de simplu va fi cunoscutul patinoar bucureștean Floreasca. Schiul se păstrează și el în actualitate. Pe obcinile bucovinene se vor

(Continuare în pag. 2—3)

Devenită tradițională, Dinamoviada de schi — parte a finalelor ediției a II-a de iarnă a „Daciadei” — și-a programat la sfîrșitul săptămîinii trecute întrecerile decisive, ce au reunit la start pe cei mai buni schiori din unitățile și formațiunile Ministerului de Interne. Competiția a constituit un nou prilej de evidențiere a înclinării concurenților, a măiestriei lor tehnice, a curajului și dirzeniei — calități atît de necesare îndeplinirii sarcinilor de serviciu. Atît prin participarea unuia număr record de sportivi (251), prin realele posibilități tehnico-tactice demonstrate, cît și prin acuratețea priltilor, marcate cu pricepere de către un foarte bun corp de arbitri locali, întrecerea (organizată și desfășurată sub îndrumarea și conducerea Consiliului politic al M.I.) a reprezentat o reușită deplină sub toate aspectele. Actuala „Dinamoviada albă” a beneficiat de excelente condiții asigurate de I. J. Suceava al M.I. în colaborare cu C.J.E.F.S. Suceava și federația de specialitate.

Nunitorul comun al disputelor desfășurate în mirificul decor hibernal al Vătrei Dornei, pe priltile de la Dealul Negru (alpine) și în împrejurimi

(lond) l-a constituit lupta dirză la fiecare probă, dorința majorității sportivilor de a se număra printre frunțași. A îm-

MARCEL POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

#### Ecouri după splendida victorie a voleibaliștilor noștri în C. C. E.

## „DINAMO BUCUREȘTI — CEA MAI BUNĂ ECHIPĂ DE CLUB DIN EUROPA!”

PALMA DE MALLORCA, 23 (prin telefon). — Numeroase sînt momentele impresionante care au urmat răsunătoarei victorii obținute de voleibaliștii dinamoviști în turneul final al „Cupei campionilor europeni”. Oros, Dumănoiu, Tutovan și ceilalți nu vor uita, de sigur, căldura și simpatia arătată de publicul din insulă, precum și de numeroșii turiști veniți din toate colțurile lumii, care au ținut să fie prezenți în „Palacio Municipal de Deportes” la această veritabilă con-

fruntare între cele mai bune echipe de club din Europa.

La sfîrșitul partidelor, spectatori, care pe parcursul înfrînturii au aplaudat evoluția echipei noastre, au avut ocazia să se bucure din nou de dinamicul și de dinamismul echipei noastre, înfrînturii care au avut-o pe cea a echipei sovietice, care a luptat, de asemenea, cu multă ardoare.

Tot ca semn al buneia aprecieri, președintele clubului local „Son Amar”, domnul Damian Segul, a ținut să ofere luni seara o recepție specială și să invite la un spectacol echipa noastră, considerată, pe drept, „cea mai bună echipă de club din Europa”. Președintele federației baleare de volei, Andres Llopert, a adresat călduroase felicitări, elogiind evoluția jucătorilor dinamoviști.

Firește, membrii delegației care au însoțit echipa și-au spus și ei părerea. Astfel, Nicolae Petriceanu, conducătorul delegației, ne-a declarat: „Sînt profund impresionat de puterea de dăruire de care au dat dovadă jucătorii noștri, care pe parcurs au muncit cu tenacitate și hotărîre, dorînd să cîștige trofeul”. Antrenorul echipei, William Schreiber, a ținut să ne spună: „După mulți ani, cîștigăm din nou — pentru a treia oară — „Cupa campionilor europeni” și aducem acum

trofeul definitiv în România! Acest succes imi dă încredere în activitatea mea viitoare ca antrenor și constituie, pentru întreaga echipă, un motiv de mîndrie. Tin să mulțumesc jucătorilor pentru respectarea strictă a programului de pregătire la care au fost supuși, pentru felul în care au jucat”.

Ziarele care au apărut azi aici (n.r. luni), „Ultima Hora” („Ultima oră”) și „Hoja del Lunes” („Foaia de luni”) acordă spații largi acestui eveniment, publicînd chiar pe prima pagină fotografiile din meciul final Dinamo — T.S.K.A. Moscova. Iată spicurile din „Ultima Hora”: „Calitatea jocului desfășurat a fost, fără îndoială, deosebit de valoroasă. Am asistat la un spectacol în care românii au deținut rolul principal, demonstrînd că sînt stăpînii unei tehnici de mare calitate”. Ziarul „Hoja del Lunes” scrie: „Am asistat la o finală europeană în care am putut vedea cele mai bune echipe din lume și, în plus, citeva «stele» ale voleiului, care au strălucit și la Jocurile Olimpice: românii Oros, cel mai bun în turneul de aici, și Dumănoiu, precum și sovieticii Savin și Kondrea — jucătorul cel mai complet al echipei sovietice”.

Voleibaliștii noștri sosese la București marți seara, cu avionul de Madrid.

Aurelian BREBEANU

#### Handbalul nostru feminin are mari resurse de revenire în elita mondială

## FINALĂ „CUPEI ROMÂNIEI” POATE FI UN ÎNCEPUT!

Rareori ne-a fost dat să vedem un public atît de entuziast ca acela vilcean! Un entuziasm superb, născut din participarea la un spectacol sportiv de excepție, așa cum a fost finala celei de a 4-a ediții a „Cupei României” la handbal feminin. Rulmentul Brașov și TEROM Iași s-au dovedit a fi echipe excelente pregătite la toate capitolele, inclusiv la cel al țării morale, abnegația, dirzenia, spiritul de dăruire, dar și de fair-play, impresionînd puternic tribunele arhiplene ale Sălii sporturilor din Rm. Vilcea. Este, desigur, meritul acestor fete pasionate pentru un sport din ce în ce mai exigent, este meritul asociațiilor lor sportive, în cadrul cărora li se creează condiții de pregătire, dar — în primul rînd — este meritul tinerilor antrenori Remus Drăgănescu și Ion

Haraga, oameni care au asigurat, cu iscusință și seriozitate, bazele acestui ascensiuni generale a jucătoarelor și — în ansamblu — a echipelor.

Handbalul feminin românesc se află la startul unei importante încercări de revenire în elita mondială. Etapele sînt C. M. grupa valorică B (Danemarca, 1981), C. M. grupa valorică A (Ungaria, 1982) și Jocurile Olimpice de la Los Angeles, 1984. În această acțiune temerară suportul îl formează echipele primului eșalon, de fapt modul în care sînt pregătite jucătoarele la club pentru a corespunde noului standing internațional, precum și progresul general înregistrat de handbalul nostru. Așadar, de aici, de la cluburi, echipele și antrenorii lor pot și trebuie să înceapă acțiunea de revenire.

Rulmentul Brașov și TEROM Iași (așa cum, mai înainte, ne-a demonstrat-o Știința Bacău) se dovedesc a fi promotoarele acestui curent, echipe capabile să susțină un meci maraton într-un ritm debordant, să folosească — în disputa pentru victorie — toate mijloacele moderne ale acestui sport. Exemplul lor, oferit în memorabila finală de duminică, trebuie să mobilizeze toate forțele familiei handbalului românesc.

Dind cazarului ce este al lui (dar neuitînd să subliniem și meritele învinsei, TEROM Iași, aproape la fel de mari ca și ale învingătoarei), le felicităm călduros pe handbalistele de la

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

#### ECHIPA BRAZILIEI PENTRU MECIUL DE CUPA DAVIS CU ROMÂNIA

Președintele Confederației braziliene de tenis, Gabriel Carlos de Figueiredo, a anunțat formația oficială a Braziliei pentru meciul de Cupa Davis cu echipa României, de la Timișoara (6—8

martie): Thomas Koch, Carlos Kirmayr, Cassio Motta și Paulo Cleto. Echipa braziliană este așteptată în țară sîmbătă 28 februarie.





